
Protokół nr 5/21 z
V Sesji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania

z dnia  22.01.2021

1.             Otwarcie sesji, powitanie gości stwierdzenie kworum.

2.             Przyjęcie ślubowania od Radnych nieobecnych na poprzednich sesjach.

3.             Projekt uchwały w sprawie udzielenia honorowego patronatu projektowi “Time For 

Design.”

4.             Projekt uchwały w sprawie udzielenia honorowego patronatu projektowi “Młodzi o 

Młodych”.

5.             Projekt uchwały w sprawie udzielenia honorowego patronatu projektowi “Strefa 

Basketu”.

6.             Projekt uchwały w sprawie udzielenia honorowego patronatu projektowi “MEETin”.

7.             Omówienie zaangażowania MRMP w rozpowszechnienie ankiety Zespołu 

Oświatowego Miasta Poznania 2020+.

8.             Sprawozdanie z dotychczasowych prac Komisji ds.Edukacji Obywatelskiej 

9.             Sprawozdanie z dotychczasowych prac Komisji ds.Klimatu i Ochrony Środowiska

10. Sprawozdanie z dotychczasowych prac Komisji ds.Komunikacji Medialnej

11. Sprawozdanie z dotychczasowych prac Komisji ds.Samorządów Uczniowskich

12. Sprawozdanie z dotychczasowych prac Komisji ds.Kultury i Sportu 

13. Sprawozdanie z dotychczasowych prac Komisji ds.Relacji Zewnętrznych

14. Sprawozdanie z dotychczasowych prac Komisji ds.Polityki Społecznej

15. Wolne głosy i wnioski.

16. Zamknięcie sesji. 

Ad.1. Otwarcie sesji, powitanie gości stwierdzenie kworum.

1. Lista obecności znajduje się w załączniku nr 1.

Ad.2. Przyjęcie ślubowania od Radnych nieobecnych na wszystkich poprzednich Sesjach. 

Z powodu nieobecności radnych, którzy nie przyjęli ślubowania, Przewodniczący MRMP
Kacper Nowicki przeszedł do następnego punktu obrad.

Ad.3. Projekt uchwały w sprawie udzielenia honorowego patronatu projektowi “Time For 
Design.”

W związku z nieobecnością przedstawicieli tego projektu Przewodniczący MRMP Kacper 
Nowicki odczytał wniosek z prośbą o udzielnie honorowego patronatu oraz opowiedział krótko o 
głównych założeniach projektu. Następnie Radni oraz Radne przeszli do głosowania nad 
udzieleniem honorowego patronatu:
2. Załącznik nr.2: 



Honorowy 
patronat projektu
"Time For 
Design"

Głos 
Za

Głos 
przeciw

Głos 
wstrzymany 

32 0 1

Ad.4. Projekt uchwały w sprawie udzielenia honorowego patronatu projektowi “Młodzi o 
Młodych”.

Na prośbę przedstawicieli projektu Przewodniczący MRMP Kacper Nowicki odczytał 
wniosek z prośbą o udzielenie honorowego patronatu oraz wymienił jego główne założenia. W 
związku z brakiem pytań ze strony radnych do przedstawicieli projektu, Radni oraz Radne przeszli 
do głosowania nad udzielniem honorowego patronatu: 
3. Załącznik numer 3:

Honorowy 
patronat projektu
"Młodzi o 
młodych"

Głos 
Za

Głos 
przeciw

Głos 
wstrzymany 

33 0 0

Ad.5. Projekt uchwały w sprawie udzielenia honorowego patronatu projektowi “Strefa 

Basketu”.

Głos zabrał przedstawiciel projektu, który krótko opowiedział o głównych założeniach oraz 

na czym właściwie polega projekt. Były to m.in.: rozpowszechnienie zdrowej rywalizacji oraz 

aktywności fizycznej wśród młodzieży. Projekt polegałby na organizacji małych turniei w 

otwartych grupach. Następnie głos zabrała Sekretarz MRMP Aleksandra Sroka, która oznajmiła, iż 

Komisja ds. Kultury i Sportu MRMP udzieliła pozytywnej opinii projektowi, zdaniem Komisji 

projekt jest bardzo wartościowy. Głos zabrała Wiceprzewodnicząca Komisji ds. Kultury i Sportu 

MRMP Maria Nowakowska, która również wyraziła swój zachwyt. Następnie Radni oraz Radne 

przeszli do glosowania nad udzieleniem honorowego patronatu:

4. Załącznik numer 4: 

Honorowy 
patronat projektu
"Strefa Basketu"

Głos 
Za

Głos 
przeciw

Głos 
wstrzymany 

32 1 1

Ad.6. Projekt uchwały w sprawie udzielenia honorowego patronatu projektowi “MEETin”.



Głos zabrał przedstawiciel tego projektu, który za pomocą prezentacji multimedialnej 

postanowił przedstawić główne założenia tego projektu. Były to m.in. tworzenie możliwości i 

propozycji okoliczności spotkań grup znajomych, ale również biznesowych za pomocą aplikacji, 

zwiększenie dostępności miejsc do spotkań. Przewodniczący MRMP Kacper Nowicki zapytał się, 

czy w aplikacji będą uwzględnione tylko lokalizacje formalne. Uzyskał odpowiedź, iż aplikacja 

będzie posiadała zarówno nieformalne, jak i formalne lokalizacje. Radni oraz Radne przeszli do 

głosowania nad udzieleniem honorowego patronatu: 

5. Załącznik numer 5:

Honorowy 
patronat projektu
"MEEETin"

Głos 
Za

Głos 
przeciw

Głos 
wstrzymany 

31 2 0

Ad.7. Omówienie zaangażowania MRMP w rozpowszechnienie ankiety Zespołu Oświatowego 

Miasta Poznania 2020+.

Głos zabrał Przewodniczący MRMP Kacper Nowicki. Na początku zaznaczył wagę 

przedsięwzięcia oraz jego ewentualny wpływ na polepszenie funkcjonowania w szkołach. 

Opowiedział krótko o kulisach powstawania ankiety oraz o wkładzie radnych w tworzeniu jej. 

Zachęcił do szerzenia jej wśród środowisk szkolnych, poprzez Samorządy Uczniowskie oraz Rady 

Rodziców. Głos zabrała Sekretarz MRMP Aleksandra Sroka, która podzieliła się z radnymi 

pomysłami na jak najbardziej efektywne szerzenie ankiety na kanałach zarówno formalnych, jak i 

nieformalnych. 

Ad.8. Sprawozdanie z dotychczasowych prac Komisji ds.Edukacji Obywatelskiej. 

Głos zabrał Wiceprzewodniczący MRMP Tymoteusz Borsiak, który poinformował o 

dotyczasowym projekcie tej Komisji- POZnaj Urząd. Opowiedział o jego realizacji, o planowanych 

gościach oraz o chęci zorganizowania debaty z poznańskimi parlamentarzystami. 

Ad.9. Sprawozdanie z dotychczasowych prac Komisji ds.Klimatu i Ochrony Środowiska.



Głos zabrał Wiceprzewodniczący MRMP Bartosz Bilski, który poinformował o zmianie 

zarządu Komisji oraz o nawiązaniu dwóch współprac z Komisją ds. Ochrony Środowiska Rady 

Miasta Poznania oraz z Zarządem Zieleni Miejskiej oraz o zaangażowaniu się w akcję Veganuary. 

Ad.10. Sprawozdanie z dotychczasowych prac Komisji ds.Komunikacji Medialnej.

Głos zabrał Przewodniczący Komisji ds. Komunikacji Medialnej Tomasz Poprawski, który 

poinformował o zaangażowaniu się w kilka akcji MRMP, zwiększeniu innowacyjności 

mediów(m.in. Poprzez wprowadzenie opisu grafik dla osób niewidomych) oraz o przyszłych 

planach Komisji np. promowanie projektów posiadających honorowy patronat MRMP. 

Ad.11. Sprawozdanie z dotychczasowych prac Komisji ds.Samorządów Uczniowskich.

Głos zabrała Przewodnicząca Komisji ds. Samorządów Uczniowskich Maria Nowakowska, 

która poinformowała o założeniu dwóch ważnych grup na social mediach, zaangażowaniu w prace 

Komisji Rady Miasta Poznania, planach na wspólne posiedzenie. Głos zabrał Wiceprzewodniczący 

Komisji ds. Samorządów Uczniowskich Łukasz Grabarski, który poinformował o tym, iż zasiądzie 

w Komisji ds. Funduszy Samorządów Uczniowskich. Radny krótko opowiedział o tej inicjatywie. 

Ad.12. Sprawozdanie z dotychczasowych prac Komisji ds.Kultury i Sportu. 

Głos zabrała Sekretarz MRMP Aleksandra Sroka, która opowiedziała o utworzeniu ankiety 

skierowanej do poznańskich osób trenujących, która bezpośrednio przysłuży się w opracowywaniu 

tzw. Młodzieżowej Poznańskiej Wizji Sportu- przyszłego projektu Komisji ds. Kultury i Sportu 

MRMP oraz Komisji ds. Kultury Fizycznej i Turystyki Rady Miasta Poznania. Ponadto Sekretarz 

MRMP poinformowała o przyszłych planach Komisji. 

Ad.13. Sprawozdanie z dotychczasowych prac Komisji ds.Relacji Zewnętrznych.

Głos zabrał Wiceprzewodniczący Komisji ds. Relacji Zewnętrznych Filip Surmacz, który 

poinformował o nawiązaniu kontaktu z Młodzieżową Radą Miasta Kłodzka oraz Tarnowa 

Podgórnego. Ponadto członkinie oraz członkowie Komisji uzyskali informację na temat 



Młodzieżowych Rad Miast w miastach partnerskich. Wiceprzewodniczący tej Komisji podkreślił 

chęć współpracy z tymi Radami. 

Ad.14. Sprawozdanie z dotychczasowych prac Komisji ds.Polityki Społecznej.

Głos zabrała Przewodnicząca Komisji ds. Polityki Społecznej Maria Nowakowska, która 

opowiedziała o zaangażowaniu w wiele akcji( Szlachetna Paczka, WOŚP) oraz o współpracy 

podjętej z Fundacją dla Jutra oraz planach przewidzianych przez Komisję. Przewodnicząca 

podkreśliła również współpracę z Komisją ds. Polityki Społecznej Rady Miasta.

Ad.15. Wolne głosy i wnioski. 

Głos zabrał Przewodniczący MRMP Kacper Nowicki, który przypomniał radnym o dbanie o

uważne przeglądanie maila, w celu uniknięcia pomijania ważnych maili.

Głos zabrał Wiceprzewodniczący MRMP Tymoteusz Borsiak, który poinformował o 

możliwości kontaktu z nim, w celu przekazania sugestii dotyczących Zarządu Transportu 

Miejskiego. 

Głos zabrała radna Maria Nowakowska, która zwróciła się z prośbą do radnych o 

nietransmitowanie naszych Sesji na mediach społecznościowych i zachowanie zasad netykiety. 

Głos zabrała też Sekretarz MRMP, która przypomniała, że obecne regulacje prawne wymagają od 

radnych wstrzemięźliwości od publikacji wizerunku innych radnych w internecie. 

W związku z brakiem dalszych głosów Kacper Nowicki- Przewodniczący MRMP 

podziękował wszystkim obecnym gościom i zamknął posiedzenie V Sesji Młodzieżowej Rady 

Miasta Poznania. 

 



Załącznik nr 1 

Imię i nazwisko V Sesja 
Adamczak Maja -
Banaszak Piotr -

Bembnowski Patryk 1
Białka Stanisław 1

Bil Mateusz 1
Bilski Bartosz 1

Borsiak Tymoteusz 1
Chmielecka Martyna 1

Dobska Martyna 1
Domańska Martyna 1

Dybek Zuzanna 1
Feferkuch Martyna 1

Girzak Anna 1
Gościniak Mieszko 1
Grabarski Łukasz 1

Hała Marta 1
Janicka Marta 1

Kaczmarek Hanna brak 
Klimecki Wojciech 1

Kubiak Paweł -
Kujawa Marcel 1

Leda Jan 1
Lembicz Maksymilian brak 

Łakoma Amelia 1
Maślanka Maksymilian -

Matysiak Oliwia -
Metelski Jakub -

Mieszała Aleksander

Mikołajczak Marta 1
Moniak Jagoda 1

Nowakowska Maria 1
Nowicki Kacper 1

Ortyl Aleksandra -
Poprawski Tomasz 1

Przybylecki – Ciborek Adam 1
Przybył Wiktoria 1
Skuła Martyna -

Spychalska Małgorzata -
Sroka Aleksandra 1
Stachowiak Anna 1

Surmacz Filip 1
Turowicz Oskar 1

Walkowiak Matylda 1
Wiertel Miłosz 1



Zarębczan Filip 1
Załącznik nr 2

Uchwała nr XXIV/4/2021

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania

z dnia 22.01.2021 r.

w sprawie objęcia honorowym patronatem projektu “Time For Design.”

Na podstawie §4 ust. 3 pkt. 1 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania uchwala 
się, co następuje: 

§ 1

Młodzieżowa Rada Miasta Poznania udziela honorowego patronatu projektowi “Time
For Design.”

§ 2

Wniosek o nadanie honorowego patronatu znajduje się w załączniku do uchwały. 

§ 3

 Uchwała wchodzi z dniem jej przyjęcia. 

§ 4

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta 
Poznania. 

Sekretarz Młodzieżowej Rady Miasta Poznania

Aleksandra Sroka 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

Kacper Nowicki



Załącznik nr 3 

Uchwała nr XXI/4/2021

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania

z dnia 22.01.2021 r.

w sprawie objęcia honorowym patronatem projektu “Młodzi o Młodych”. 

Na podstawie §4 ust. 3 pkt. 1 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania uchwala 
się, co następuje: 

§ 1

Młodzieżowa Rada Miasta Poznania udziela honorowego patronatu projektowi

“Młodzi o Młodych”. 

§ 2

Wniosek o nadanie honorowego patronatu znajduje się w załączniku do uchwały. 

§ 3

 Uchwała wchodzi z dniem jej przyjęcia. 

§ 4

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta 
Poznania. 

Sekretarz Młodzieżowej Rady Miasta Poznania

Aleksandra Sroka 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

Kacper Nowicki 



Załącznik nr 4 

Uchwała nr XXII/4/2021

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania

z dnia 22.01.2021 r.

w sprawie objęcia honorowym patronatem projektu “Strefa Basketu”.

Na podstawie §4 ust. 3 pkt. 1 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania uchwala 
się, co następuje: 

§ 1

 Młodzieżowa Rada Miasta Poznania udziela honorowego patronatu projektowi 
“Strefa Basketu”.

§ 2

Wniosek o nadanie honorowego patronatu znajduje się w załączniku do uchwały. 

§ 3

 Uchwała wchodzi z dniem jej przyjęcia. 

§ 4

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta 
Poznania. 

Sekretarz Młodzieżowej Rady Miasta Poznania

Aleksandra Sroka

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

Kacper Nowicki 



Załącznik nr 5

Uchwała nr XXIII/4/2021

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania

z dnia 22.01.2021 r.

w sprawie objęcia honorowym patronatem projektu “MEETin”.

Na podstawie §4 ust. 3 pkt. 1 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania uchwala 
się, co następuje: 

§ 1

Młodzieżowa Rada Miasta Poznania udziela honorowego patronatu projektowi 
“MEETin”. 

§ 2

Wniosek o nadanie honorowego patronatu znajduje się w załączniku do uchwały. 

§ 3

 Uchwała wchodzi z dniem jej przyjęcia. 

§ 4

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta 
Poznania. 

Sekretarz Młodzieżowej Rady Miasta Poznania

Aleksandra Sroka 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

Kacper Nowicki 



Protokół sporządziła: 

Sekretarz Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

Aleksandra Sroka 

 




